C n Mu]tielier par 10,100, 1 000, 20, 200, 50, 500 )

Effectue ces calculs.

23x10=..030.. 46 x 10 = ..460.
85x10=..450. 122 x 10 = .. <L)
105 x 10 = . 4.Q580. 240 x 10 = ..».HQQ

a Effectue ces calculs.

58 x 10=...080
423 x 10 = ..H..@.&O
603 x 10 = ...6.03Q

26 x 100 = ...a..000. ...

32x100=...200....

66 x 100 = ...0.600..... 74 x 100 = ... HOD....

88 x100=...8 faa..... 92 x 100 = .....9..200...
112 % 100 = ..44.d00.... 230 x 100 = .23.0Q0.....
333x100=..52..200. .. 77 x 100 = .....%..3Q0Q...
B Effectue ces calculs.

24 x 1000 = ..c4..000....... 45x1000= .45 o.... .
62 x1000=..2..00Q....... 83 x1000=..83...000......
90 x 1000 =...90..000....... 99 x1000=..99.. 000......
121 x 1000 = .434..000...... 263 x 1000 = .J62..000.
653 x 1000 = ..65%..000..... 777 x1000 = 33X (oo

Compléte avec le bon multiplicateur.

26 % .......A40.......... = 260 53 x ...
63% ... A40......... = 630 122 x .
32x ... 4.Q00......... =32 000 87 x
201 % ... AQ........... =2010 852 x
123x....000......... =12 300 458

Evaluation

< [¢. = 5300
...... 10 =122
..... ./.I.O.Q.........‘=8700
...... 100 = 85200
..... 4.000.......... = 458 000
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! ) Compléter des suites de nombres

n Poursuis les suites de nombres pour Alexis, Olivier et Cl‘alre.
Fais bien attention a la régle de chacun. Propc‘>se une suite hoici
pour Manon en indiquant dans I'étiquette la régle que tu as choisie.

Alexis

Olivier
de 10 en 10

4
==

5090 ..-:...3...4.oo....-.....2>...4.4.o,..:.,.:5...4.20.....—....5..43:0....:....z»...4549...—.....?>...450..-....3...460.:...
.3...4.i}.o..:....3...480...:....&..ASO....:...b..&m.:...b.o?Ao..:...b.ﬂo..—...&.&m.:...?).ﬂko.:...3).450

B Ecris les nombres de 100 en 100 de 698 3 1 898.

4.598.-..0.693. . -..A38 =k LB i i
ammmm—

[ Evaluatio . Ex}erc:ce T:un pétale pour deux suites justes.
NN ©xcrcices 2 et 3 : un pétale par exercice juste. Calnrie fmn Ao leos



